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I1lo kakoMy npu3HaKy MOXHO rpoeecmu
Knaccugukayuro OaHHbIX ebIpakeHulU Ha 2 2pynnbi?

)(7-b)(7+D) n (XFY)(X+y)

1) (4-8)(4-8) V) (C-6)(C-6)
; v) (M-x)(m-x)
vy16-X
) b)) vy (C+Zz)(c+2)
viny (K= +

1X) (5"‘8)(5"‘8) X) 4m?2-25



Mo>kHO NPUMEHNTb

Henb3s npumenuTs dhopmyny PasHOCTH
doopmMyny pasHOCTU

KBaZpaToB KBaApaToB
(7-b)(7+D) (@-a)a-a)  (5+a)(5+a)
(k-t)(k+t) (3x+y)(3x+y)
4m?2-25 (c-6)(c-6) (k-t)(k-t)
16-x2 (c*z)(c+z)

-X

BcnomHute doopmMmyny pasHOCTU KBaapaToB

YCcTHbIN cueT




dopmysia pasHOCMU Keadpamoe

(a-b)(a+b)=a?-b?

a’-b%= (a-b)(a+b)

Pa3HoCTb KBagpaToB ABYX YMcen paBHa
npousBeAeHUI0 Pa3HOCTU 3TUX YUCEeN U UX

CYMMbI



BbinosiHuU yMHO)XeHue ,rmpuMeHsisi ¢popmysy
pasHocmu Keadpamoes

1) (c+9)(c-9)

2) (7-b)(7+b)

3) (3+2x)(2x-3)

4) (4y*-1)(4y*+1)
5) (10a%+3)(10a3-3)



[TpoBepb cebs

1) C2-81
2) 49-b?
3) 4x2-9
4) 16y*-1
5) 100a°-9

OueHu cebs

«0» OLUNOOK — 5

«1 )» owwunbkKa — ‘%
«2» OLLUMNOKHU — 3

oonbLle 3 ownéok -




Paccmompum ebipakeHuUs emopou 2pyrribl
Ha kakue Odese epynnbi MO)XHO pa3desiumb OaHHbIe
eblIpa)keHus?

MOo>KHO NPUMEHNTb

Henb34 npumeHnts dopmyny Pa3HOCTU
doopMyrny pasHOCTU

KBapPaToB KBaaparos
(7-b)(7+Db) (4-a)(4-a) (5+a)(5+a)
(k-t) (k+t) (3x+y)(3x+y)
am2.25 | (c6)(c-6) (kt)(k-t

(c+z)(c+z)

16-x2



(a+3)(a+3) (c-6)(c-6)
(3x+y)(3x+y) (k-t)(k-t)
(c+z)(c+z) (4-a)(4-a)

MOXHO N B 3TUX BbIpaXXeHUAX BbINOSIHUTb YMHOXEeHUe
ObICTpPbLIM criocobom?
CywecTtByeT nu chopmyna ?



(a+5)?= (a+5)(a+5) =a*+5a+5a+25= a*+10a+25

(3x+Y)?= (3x+y)(3x+y)= Ox2+3xy+3xy+y2=0 X 246Xy +Y?

2%3xy

2
(c+z)“= (c+z)(c+z) = c’+cz+cz+z’= c?+2cz+2z?

—
2%cz /

Kak MOXXHO 3anucaTtb 3T Xe BbIpaXXeHUs no-
apyromy (6onee komnakTHo)?

Bo3Benem cymmy B KBagpaTt, NepeMHoXas
CKOOKY Ha CKOOKY cTapbiM COCOOOM.




dopmyria keaopama

CYMMbI

(a+b)?=a?+2ab+b?

KeaOpam cymmbl 08yx Yucers paseH
KeaoOpamy riepeo2o Yucria roc
yOB0OEHHOE r1pou3eedeHUe rnepesozo Yucra Ha 8mopoe

1+0C K8aopam 8/mopo2o Yucsa.



(c-6)%= (c-6)(c-6) =c2-6c-6c+36=  Cc2-12c+36

(K= (et =iektktrt= K22kt
2%kt /

(4_a)2= (4-a)(4-a) = 16-4a-4a+a’= 16-8a+a?

—
2%4a /

Kak MOXHO 3anucaTtb 3T Xe BblpaXxeHnA no-

apyromy (6onee KOMNakTHO)?
Bo3Begoem pa3HOCTb B KBagpaT, nepeMHoXas
CKOOKY Ha CKOOKY cTapbiM CNOCOOoM.




dopmyrna kKeadpama
pasHocmu

(a-b)%=a%-2ab+b?

KeaOpam pa3Hocmu 08yx yucers paseH
Keaopamy repeoao 4ucria MUHyc
yOB0OEHHOE r1pou3eedeHUe rnepesozo Yucra Ha 8mopoe

1H0C Keadpam 8mopo20 Yucria.



dopmyna Keadpama CYMMbl
(a+b)’=a*+2ab+b’

gpopMynia keadpama pasHocmu
(a-b)*=a’-2ab+b*



ynpaxHeHUs




BbinonHU yMHOXeHUe .MpUMeHss (POpPMYJibl:

(a+b)*=a’+2ab+b? (a-b)’=a®-2ab+b?

1) ( c- 4) e (1-3ab)> [1) b?-2ab + a2

2) (a-1)2 * (5xy +1)> |2) 1- 6b + 9b?

3) (8a-3)2 * (3ab-3t)*> [3) 16a2-8a + 1

4) (a+2b)’ * (xy -4m)? |4) 4a? + 4ab + b?
5) (1-3a)? * (2cd - 72)*> |5) 4x2 - 20xb+25b?







